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Больше трети врачей в России (36,5%) выступают против законопроектов о QR-кодах с
ограничениями для непривитых, полностью поддерживает законопроект в текущем виде
каждый четвертый (24,6%). Таковы результаты опроса, проведенного мобильным
приложением «Справочник врача». В исследовании приняли участие 3 тыс. 79 врачей из
всех регионов России.

  

Как выяснилось, ещё 17% опрошенных поддержали законопроекты, но с оговоркой, что
предлагаемые ограничения будут расширены. Напротив, 21,9% врачей согласны
поддержать проект, но только если предлагаемые ограничения будут сокращены. Таким
образом, большинство медиков, вопреки заявлениям властей – против цифровой
сегрегации.

  

Мнения же медиков насчет введения обязательной вакцинации разделились примерно
поровну: 49,7% поддерживают такую меру, 50,3% – нет.
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